Thermo-Sensor:
	00000001
	T1T2T3T41
	A1A2A3V1
	T11T12T13T141
	T21T22T23T241
	T31T32T33T341
	Q1Q2Q3Q41
	S1S2S3S41

	Präambel
	___0___
	_0..7_V
	____0.1°___
	____1°_____
	____10°____
	_Check_
	_Summe_


V: Vorzeichen Temperatur (1 = negativ)
T1..T3: 3 * 4Bit Temperatur (BCD)

ThermoHygro-Sensor:
	00000001
	T1T2T3T41
	A1A2A3V1
	T11T12T13T141
	T21T22T23T241
	T31T32T33T341
	F11F12F13F141
	F21F22F23F241
	F31F32F33F341
	Q1Q2Q3Q41
	S1S2S3S41

	Präambel
	___1___
	_0..7_V
	____0.1°___
	____1°_____
	____10°____
	____0.1%___
	____1%_____
	____10%____
	_Check_
	_Summe_


V: Vorzeichen Temperatur (1 = negativ)
T1..T3: 3 * 4Bit Temperatur (BCD)
F1..F3: 3 * 4Bit Feuchte (BCD)

Regen-Sensor:
	00000001
	T1T2T3T41
	A1A2A301
	C11C12C13C141
	C21C22C23C241
	C31C32C33C341
	Q1Q2Q3Q41
	S1S2S3S41

	Präambel
	___2___
	_0..7_0
	____LSN____
	____MID____
	____MSN____
	_Check_
	_Summe_


C1..C3: 12 Bit Zählerstand
Jedesmal, wenn die Wippe kippt, wird ein Impuls gezählt. Sollten Übertragungsprobleme auftreten, wird beim nächsten Senden trotzdem der korrekte Regenwert übertragen.

Wind-Sensor:
	00000001
	T1T2T3T41
	A1A2A3V1
	W11W12W13W141
	W21W22W23W241
	W31W32W33W341
	R11R12R13R141
	R21R22R23R241
	R31R32B1B21
	Q1Q2Q3Q41
	S1S2S3S41

	Präambel
	___3___
	_0..7_V
	_0.1 km/h__
	___1 km/h__
	__10 km/h__
	____1°_____
	____10°____
	_100°__B_
	_Check_
	_Summe_



V: 100 km/h Windgeschwindigkeit
W1..W3: 3 * 4Bit Windgeschwindigkeit (BCD)
R1..R3: 2½ * 4Bit Windrichtung (BCD)
B: Schwankungsbreite (0 = ±0°, 1 = ±22.5°, 2 = ±45°, 3 = ±67.5°)
ThermoHygroBaro-Sensor:
	00000001
	T1T2T3T41
	A1A2A3V1
	T11T12T13T141
	T21T22T23T241
	T31T32T33T341
	F11F12F13F141
	F21F22F23F241
	F31F32F33F341
	B11B12B13B141
	B21B22B23B241
	B31B32B33B341
	X1X2X3X41
	Q1Q2Q3Q41
	S1S2S3S41

	Präambel
	___4___
	_0..7_V
	____0.1°___
	____1°_____
	____10°____
	____0.1%___
	____1%_____
	____10%____
	____1 hPa__
	___10 hPa__
	__100 hPa__
	_Summe1_
	_Check_
	_Summe_


V: Vorzeichen Temperatur (1 = negativ)
T1..T3: 3 * 4Bit Temperatur (BCD)
F1..F3: 3 * 4Bit Feuchte (BCD)
B1..B3: 3 * 4Bit Luftdruck (BCD) - 200 hPa. Da mit 3 BCD-Ziffern nur ein Bereich bis 999 hPa möglich ist, werden 200 hPa als Offset abgezogen, sodass ein Messbereich von 200 hPa bis 1199 hPa entsteht.
X1..X4: Summe der Nibble von Typ bis B3, unteren 4 Bit abschneiden und +3 hinzuaddieren.
Helligkeits-Sensor:
	00000001
	T1T2T3T41
	A1A2A301
	L11L12L13L141
	L21L22L23L241
	L31L32L33L341
	M11M12M13M141
	N11N12N13N141  N21N22N23N241  N31N32N33N341  Q1Q2Q3Q41
	S1S2S3S41

	Präambel
	___5___
	_0..7_0
	____1er____
	____10er___
	___100er___
	_Multiplikator__
	 ____Null____  ____Null____   ____Null____   __Check__
	_Summe_


L1..L3: 3 * 4Bit Helligkeit [Lux] (BCD)
F1..F3: Multiplikator ( 0 = *1, 1 = *10, 2 = *100, 3 = *1000)

Strahlungsleistungs-Sensor:
	00000001
	T1T2T3T41
	A1A2A301
	W11W12W13W141
	W21W22W23W241
	W31W32W33W341
	M11M12M13M141
	 Q1Q2Q3Q41
	S1S2S3S41

	Präambel
	___6___
	_0..7_0
	____1er ____
	____10e r____
	____100er ___
	_Multiplikator__
	__Check__
	_Summe_


L1..L3: 12 Bit Strahlungsleistung [1 Watt/m2]???
F1..F3: Multiplikator ( 0 = *1, 1 = *10, 2 = *100, 3 = *1000)

Kombi-Sensor:
	00000001
	T1T2T3T41
	A1A2A3V1
	T11T12T13T141
	T21T22T23T241
	T31T32T33T341
	F11F12F13F141
	F21F22F23F241
	W11W12W13W141
	W21W22W23W241
	W31W32W33W341
	C11C12C13C141
	C21C22C23C241
	C31C32C33C341
	Y1Y2Y3Y41
	Q1Q2Q3Q41
	S1S2S3S41

	Präambel
	___7___
	1_R_0_V
	____0.1°___
	____1°_____
	____10°____
	____1%_____
	____10%____
	_0.1 km/h__
	___1 km/h__
	__10 km/h__
	___R_LSN___
	___R_MID___
	___R_MSN___
	__SUM1___
	_Check_
	_Summe_



R: Regen-Sofort (1 = Regen)
V: Vorzeichen Temperatur (1 = negativ)
W1..W3: 3 * 4Bit Windgeschwindigkeit (BCD)
C1..C3: 12 Bit Zählerstand des Regens
T1..T3: 3 * 4Bit Temperatur (BCD)
F1..F2: 2 * 4Bit Feuchte (BCD) 
Y1..Y4: Summe der Nibble von Typ bis C3, unteren 4 Bit abschneiden und +2 hinzuaddieren
Generell:
Check: 
alle Nibble beginnend mit dem Typ bis Check werden XOR-verknüpft
Summe: 
alle Nibble beginnend mit dem Typ bis Check werden aufsummiert, die unteren 4 Bit abgeschnitten und dazu +5 hinzuaddiert 

ThermoHygro-Sensor (Eigenentwicklung):
	00000001
	T1T2T3T41
	A1A2A3V1
	T11T12T13T141
	T21T22T23T241
	T31T32T33T341
	F11F12F13F141
	F21F22F23F241
	F31F32F33F341
	Q1Q2Q3Q41
	S1S2S3S41

	Präambel
	___9___
	_0..7_V
	____0.1°___
	____1°_____
	____10°____
	____0.1%___
	____1%_____
	____10%____
	_Check_
	_Summe_


V: Vorzeichen Temperatur (1 = negativ)
T1..T3: 3 * 4Bit Temperatur (BCD)
F1..F3: 3 * 4Bit Feuchte (BCD)

